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Vedoucí kolotoče Srp 15, 2024

Velitel speciálních sil Achmat popsal rozdrcení
ukrajinské invaze v Kurské oblasti, která se nyní
změnila na vleklou začišťovací operaci! Ukrajinská
fronta na Donbasu se zhroutila a Ruská armáda
postupuje prakticky bez odporu k Pokrovsku! Kyjev
obětoval frontu na Donbasu pro úspěch invaze do
Ruska! Na invazi se podílí země NATO a Podoljak
konečně přiznal, že invaze byla plánována s některými
západními partnery!
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Generálmajor Apti Alaudinov, který je vrchním velitelem čečenských
elitních sil Achmat, poskytl rozhovor ruské televizi a vylíčil situaci v
Kurské oblasti. Invaze nepřítele byla zastavena, ale ten se rozprchl
do lesů, kde buduje zákopové pozice a chystá se na vytvoření nové
fronty v Kurské oblasti.

Kyjev vrhl do útoku všechny své rezervy, které si původně šetřil
na boje na Donbasu a v Záporoží, přičemž navíc k tomu začal
Kyjev stahovat další útvary z Donbasu, aby posílil invazi do
Kurské oblasti. Pokud se ruským vojákům podaří tuto invazi rozbít,
bude to konec války, protože Ukrajina již nebude mít další vojáky a
prostředky na vedení bojů. Každopádně, celý útok Ukrajiny na
Kurskou oblast má ještě jednu rovinu. A to je hrozba vypuknutí
přímého střetu Ruska s NATO.

Dostáváme do redakce emaily, kde nás čtenáři žádají o rozbor, co
sleduje Jana Černochová a její loutkovodiči z amerického
ministerstva obrany tou novelou [1] zákona o Vojenské policii.
Přestože většina laické veřejnosti tomu stále odmítá uvěřit, útok
Ukrajiny a NATO na Rusko minulý týden 6. srpna byl překročením
rubikonu, té úplně poslední červené čáry.

Zbraně zemí NATO, žoldáci ze zemí NATO, velitelé z armád NATO v
týlu v Sumské oblasti na Ukrajině ve velících stanech a přibližně 12
000 vojáků celkem 3 ukrajinských a posledních rezervních brigád
vtrhlo, obrazně i fakticky, do Kurské oblasti. Stalo se tak vůbec
poprvé po 80. letech od II. sv. války, kdy vojska cizí země napadla
území Ruska, tedy mezinárodně uznaná území.

Rusko bylo ve skutečnosti 6. srpna napadeno NATO, nikoliv jen Ukrajinou

Blesková válka se ale nezdařila, protože ruská vojska zastavila
postup nepřítele, ale tomu se podařilo vytvořit pohraniční kapsu pod
svojí kontrolou, která je dlouhá po hraniční linii zhruba 70 km a její
maximální hloubka do ruského území je 30 km. Nejedná se ale o
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obdélník, takže není pravda, že Ukrajina kontroluje 2 100 km² a
podobná čísla, obsazené území odpovídá zhruba 900 km² bez
souvislé frontové linie.

Charakter invaze totiž nelze přirovnat k Donbasu, nejde o souvislou
frontovou linii. Ukrajinská armáda se totiž začala zakopávat v krytu
lesů a pod stromy v křoví podél silnic v izolovaných ostrůvcích, takže
není tvořena souvislá frontová linie, což jasně znamená, že cílem
AFU je otevřít víceméně guerillovou frontu, konkrétně na ruském
území.
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Rozsah ukrajinské okupace Kurské oblasti ke dni 15. srpna 2024

A tím se dostávám k odpovědi na dotaz čtenářů. V této chvíli stojíme
v situaci, kdy NATO teď zvažuje, jestli bude nadále Ukrajině dodávat
zbraně, ale tentokrát již ne na Ukrajinu, na obranu Ukrajiny, na
vytlačení Rusů z Ukrajiny, ale na invazi AFU s pomocí NATO do
Ruska! A pokud k tomu dojde, což se očekává, tak Rusko bude v
otevřené válce s NATO a bude se přímo účastnit útoku na
Rusko. Totiž, abychom pochopili souvislosti, zatím může Západ
tvrdit, že Ukrajina útočí zbraněmi, které Západ dodal k obraně
Ukrajiny.
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Polemiky se mohou vést o tom, jestli Kyjev měl nebo neměl povolení
Západu k invazi do Ruska, ale vzhledem k tomu, jak rychle Ruská
armáda spaluje a ničí ukrajinskou techniku, tak velice rychle nastane
situace, že AFU pro udržení Kurské fronty a na ruském území bude
potřebovat další západní zbraně, ale tentokrát už ne k obraně
Ukrajiny, ale k invazi do ruského vnitrozemí.

Podoljak konečně přiznal, že invaze do Ruska byla plánována s některými západními partnery

A pokud NATO zbraně dodá, a o tom já nepochybuji, v tom okamžiku
se NATO stane již oficiálním účastníkem tažení do Ruska, společně
s proxy vojáky AFU. Celé to zkrátka hrozí tím, že kolektivní Západ
dojde k závěru, že válku na Ukrajině lze ve skutečnosti pojmout jako
regulérní invazi NATO do Ruska, jako regulérní agresi, přičemž
jedinou maskovací pomůckou budou uniformy ukrajinské armády. A
mám obavy, že rozhodnutí NATO válčit válku o Ukrajinu namísto
na Ukrajině uvnitř Ruska, je nejkratší cestou ke III. sv. válce a k
mobilizaci ve všech zemích NATO, tedy i v ČR. A je třeba si
uvědomit, že generální štáby zemí NATO mají tajné informace
mnoho měsíců dopředu, na rozdíl od veřejnosti.

Michailo Podoljak, poradce Volodymyra Zelenského
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A pokud narychlo Černochová tlačí novelu zákona o Vojenské policii,
která uděluje drakonické pravomoci armádě proti civilistům [2], tak
nemusíte být géniové, aby vám docvaklo a došlo, že to má
souvislost s invazí Ukrajiny a NATO do Ruska, která byla zahájena
6. srpna 2024. NATO si totiž ověřilo, že Rusko kreslí červené linie a
dovoluje je překračovat, protože nechce riskovat vypuknutí střetu s
NATO.

Kreslení červených linií z Kremlu po 2,5 letech má nyní svůj
výsledek – ukrajinská armáda pod velením NATO ve
vysílačkách, jak potvrdil zajatý ukrajinský voják [3], vtrhla do
Ruska! A že Kyjev konzultoval invazi s některými západními
partnery, to konečně přiznal poradce Zelenského a vrchní ideolog
Michailo Podoljak v rozhovoru pro list The Independent [4]. Spojené
státy ale takové konzultace popřely, nikoliv ale Londýn, který spolu s
Varšavou se prý aktivně podílely a dosud podílejí na invazi AFU do
Kurské oblasti.

Rusko nemá kromě pokračování války žádný další plán, jak zamezit Ukrajině vstupu do NATO po
skončení války

A celá věc má tak trochu absurdní rovinu. Prostě prodloužení
války, která jako jediná zaručuje, že Ukrajina nevstoupí do
NATO, teď paradoxně vedlo k tomu, že Ukrajina a NATO
vstoupily pro změnu do Ruska! Ano, je to lakonické a trochu
sarkastické konstatování, ale přesně tak tomu je. Dobrou zprávou je,
že tento krok byl učiněn jako projev zoufalství Kyjeva, protože ten
podle všeho právě rezignoval na frontu na Donbasu.

Ruská armáda už postupuje prakticky bez odporu poté, co Kyjev
stáhl z Donbasu elitní brigády a vrhl je do Kurské oblasti. Ruská
armáda se blíží k městu Pokrovsk, což je strategický a klíčový uzel
na Donbasu, jehož obsazení povede ke zhroucení ukrajinské fronty
v regionu. Kyjev se rozhodl hrát vabank a vsadil všechno na Kurskou
oblast. Níže je seznam všech brigád a praporů, které Kyjev stáhl z
Donbasu a vrhl je na Kursk.
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Seznam ukrajinských brigád a praporů, které se podílí na invazi do Kurské
oblasti

Tento vývoj situace může vést k rychlému konci války. Ukrajina spálí
v Kurské oblasti poslední své rezervy, které draze a dlouho
shromažďovala ze západní pomoci, což povede ke zhroucení nejen
fronty v Kursku, ale i na Donbasu. Tam totiž Kyjev nasazuje
mobilizované brance z celé Ukrajiny, starce, studenty, lidi pochytané
na ulicích. Všechny elitní jednotky byly z Donbasu odsunuty do
Kurské oblasti. To samo o sobě dokazuje, že Kyjev už nepočítá s
Donbasem, že by ho vojensky udržel, ale naopak vsází všechno na
invazi do Ruska, že dokáže ukousnout velké území, které potom s
Rusy vymění za území na Ukrajině.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/AFU_UnitsKursk.jpg


8/11

Kyjev podle všeho rezignoval na válečné úsilí na Donbasu

Jakkoliv to zní šíleně, není to úplně vyloučené, pokud by Ukrajina do
Kurského směru začala vrhat další a další brigády z jiných míst
Ukrajiny. Moskva poslala do Kurské oblasti čečenské oddíly Achmat,
PMC Wagner z Běloruska, jednotky pohraniční stráže, oddíly FSB a
útvary Rosgvardije. Jejich počty doplňují malé týlové oddíly stažené
z Donbasu, nikoliv ale z frontových linií.

Nedošlo tak k tomu, co Kyjev očekával, že Moskva zastaví
ofenzívu na Pokrovsk a Toreck na Donbasu a stáhne tisíce
vojáků ke Kursku. To se nestalo a podle všeho ani nestane.
Naopak, Moskva nařídila okamžitou evakuaci Gluškovského okresu,
který leží západně od Sudžského okresu. Tam se totiž očekává nový
pokus o ukrajinský průlom ze Sumské oblasti z Ukrajiny. Mezitím se
Ukrajincům hroutí na Donbasu směr na Toreck a Pokrovsk, viz.
mapa níže.

Průlom ruských vojsk na předměstí Torecku, 15. srpna. Právě z tohoto směru
Kyjev stáhl jednotky pro útok na Kurskou oblast

To samo o sobě ukazuje, že Kreml je připraven přeměnit část
pohraničí v Kurské oblasti na novou bitevní frontu. Civilisté se musí
přizpůsobit a jsou odsunuti. Sorry jako! Tím se potvrzuje moje
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predikce, že Rusko bude chtít pokračovat v prodloužení války, a to i
za cenu vedení bojů na vlastním území, což zaručí nepřijetí Ukrajiny
do NATO. Zkrátka pokračování války je jedinou garancí, že Ukrajina
nevstoupí do NATO.

A Moskvě na tom záleží natolik, že je ochotna otevřít novou frontu ve
vlastním pohraničí. Tento postup asi nikdo neočekával, ovšem aby
tato hra fungovala, musí mít Rusko v Kursku dostatečnou blokační
sílu pro udržení fronty. Zatím tu sílu má. Ovšem v případě nasunutí
dalších brigád AFU by se již situace dramaticky zhoršila.

Predikce: Čím více bude situace pro AFU na Donbasu horší, tím více praporů bude Kyjev z Donbasu
přesouvat do Kurského směru

Není vyloučeno, že Kyjev zcela rezignuje na některé beznadějné
úseky fronty na Donbasu, aby o to více posílil směr na Kursk.
Většina analytiků a zejména na Telegramu zcela zapomíná na jednu
zásadní otázku a její zodpovězení: Co bude Rusko dělat, až
skončí válka a díky tomu již nebude žádná překážka pro přijetí
Ukrajiny do NATO? Tato otázka totiž teď podle všeho nemá
odpověď. Kreml musí především nějak zařídit, aby po konci války
Ukrajina nebyla přijata do NATO. A to musí buď sama Ukrajina
zakotvit do své ústavy, anebo musí být Kyjev obsazen ruskou nebo
běloruskou armádou.
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Ruský voják pózuje před zničeným Humvee ukrajinské invazní skupiny v
Kurské oblasti

Na třetí možnost, tedy sliby od NATO, že Ukrajinu za člena
nepřijmou, se už Kreml spoléhat nemůže, protože slovu Západu
nelze věřit. Jinými slovy, v této chvíli je jedinou zábranou vstupu
Ukrajiny do NATO prodloužení války, a to se od 6. srpna znovu
povedlo. V Kurské oblasti to bude prodloužení se vším všudy a
Moskva se postará, aby to bylo na dlouho. Nic si nenamlouvejme,
protože důvodem pro spuštění SVO bylo zablokování vstupu
Ukrajiny do NATO. A pokud tento cíl nebude spolehlivě a
garantovaně zajištěn, do té doby Moskva nebude chtít válku ukončit.
Takhle je potřeba se na to dívat.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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